谭龙攻入首球,国足1:0胜中国香港收官东亚杯

老将破门遮羞 小胜难解远忧

7月27日下午,国 足选拔队 1:0 战胜中 国香港队,以一场胜利 收官东亚杯。为这支 国足取得本届东亚杯 唯一一粒进球的,是 34岁的超龄球员谭

对于国足而言,避 免了排名垫底结束赛 事固然欣喜,但对这批 U23球员来说,未来仍 然任重道远。

▶收官之战, 谭龙(左)一击制胜, 打破国足进球荒。



国足守住"底线"

1胜1平1负,以U23球员为 班底的国足选拔队,最终的成绩已 经稍稍超出外界原本对这支球队 的预期。由于3名原定超龄球员 受伤,国足最终派出了仅有2名超 龄国脚在列的阵容。

赢下中国香港拿到3分,是出 征之前,外界对这支年轻球队的 "底线"期待。最终,国足带着4分, 以第三名的成绩收官。多出来的 1分,是第二轮与日本队的比赛中 取得的

首轮0:3不敌韩国,国足选拔 队受到一片质疑,仅仅4天后,他们 0:0闷平劲旅日本,将球队的"面 子"争了回来。

不过,这宝贵的1分并没有减 轻国足在第三轮比赛的压力。此 前八届东亚杯,中国男足曾两次夺 冠、两次获得亚军、四次获得季军, 还从未垫底过。如果败给中国香 港队,球队将面对首次在东亚杯垫 底这一尴尬纪录。

之前,国足还从未在进球数上挂 零.但前两场比赛.球队没能取得 一粒进球。本场比赛,也成为国足 打破尴尬的唯一机会。

上半场,双方握手言和,这对 国足而言是不能接受的。好在下 半场,球队前场打出精妙配合,谭 龙在第67分钟禁区右路爆射得 手,国足将1:0的比分保持到最 后。在避免两个尴尬纪录出现的 同时,送给对手东亚杯九连败。

谭龙打入首球

为国足攻入进球的谭龙,成为 球队在本场比赛的不二功臣。本 赛季中超联赛,谭龙曾上演帽子戏 法,并凭借在锋线的出色表现,被 主帅扬科维奇召入麾下。

作为球队老大哥,34岁的谭 龙要比绝大多数球员大上十几岁, 比同为超龄球员的蒋光太大6岁。

家有一"老",如有一宝。在这 -支国际大赛经验极为欠缺的 球队中,谭龙的重要性毋庸置疑。 对国足而言,本场比赛还有一 在场外,谭龙可以利用丰富的比赛

个不想出现的纪录。本届东亚杯 经验帮助年轻球员进步;在场上, 他是锋线上最具把握机会能力的 球员.是年轻球员的榜样。

> 本场比赛,国足上半场最具威 胁的一次进攻,正是来自谭龙。比 赛第38分钟,何宇鹏直塞禁区右 侧,谭龙插上右脚打门,皮球稍稍 偏出,击中边网。

> 第67分钟,中国香港队连续 解围失误,禁区内的谭龙得球后没 有调整,而是直接一脚抽射,皮球 直入网窝。凭借这粒进球,谭龙以 34岁117天的年龄,成为国足A级 赛事最年长进球者。

而上一个国足最年长进球纪 录,也是由谭龙创造的。

去年6月12日,国足在世预赛 40强赛5:0大胜马尔代夫,替补出 场的谭龙头槌破门,收获了国家队 处子球。今年谭龙长了一岁,他在 平均年龄只有22.6岁的球队中,继 续证明着自己

主帅表达不满

对于国足而言,练兵才是重中 之重。本届东亚杯,也成为明年亚

运会的重要练兵场。

此前两场比赛,主帅扬科维奇 对球员并无太多苛责。不过,本场 比赛结束后,一向以鼓励为主的 他,却直接表达了对球队的不满

"我对球队的表现不是很满 意,尤其是在体能方面,我们没有 踢出想要的打法和阵型。"比赛的 最后,朱辰杰、陈国抗等球员拼到 抽筋,国足整体出现疲惫的情况。 但在扬科维奇眼中,这些在密集赛 程中都是可以理解的。

真正困扰扬科维奇的,还是球 队的进攻问题。"经过这次赛事我 们在防守方面有提高,但进攻方面 还有很多地方需要改进。"这支年 轻的球队,与参加12强赛的那支国 足一样,面临着"锋无力"的困扰。

在对阵韩国之前,扬科维奇曾 重点演练进攻,但国足在首轮整场 比赛,却几乎没有进攻机会,全场仅 有1次射门,还没有射正。面对日 本,国足拿到的1分也是通过防守取 得的,全场只有2次射门1次射正。

即使本轮面对实力较差的中 国香港,国足射门数还是只有7次, 落后于对手的13次。三场比赛, 国足均派出了三中卫阵型。但遗 憾的是,国足大多数时刻是在用 "541"阵型退守,而不是"343"阵型

适龄球员最大的亮点,无疑是 韩佳奇多次高接低挡,避免国足失 球数的增多。防线上,蒋光太和朱 辰杰都拥有国际赛事经验,成为球 队防线大闸。

然而在中前场,却几乎看不到 国足的组织能力。除戴伟浚发挥 比较亮眼外,几乎找不出第二个能 组织起有效进攻的球员。

这批U23球员中的佼佼者,将 成为国足冲击下一届世界杯的重 要倚仗。然而,为国足攻入唯一进 球的却是已经34岁、大概率无缘 下一届世预赛的老将谭龙。

谁能挑起新一批国足的大梁? 在国足亟需更新换代的当下,这个 问题似乎很难有一个明确的答

巴黎奥运会和残奥会口号公布:奥运更开放



2021年10月31日,为庆祝2024年巴黎奥运会倒计时1000天, 法国巴黎香榭丽舍大街上举行了一场与男子马拉松世界纪录保持者 基普乔格"赛跑"的全民马拉松5公里跑比赛,超过3600名选手参 赛,获胜者可以参加2024年巴黎奥运会马拉松大众组比赛。图为基 普乔格(中)与参赛选手在比赛后合影。

25日公布了2024年巴黎奥运会 创意很自豪。开幕式创意方案被 有近一半的价格将不超过50欧 (Games Wide Open).

综合中新社、大陆央视新闻 报道,巴黎奥组委当晚公布的法 语版口号是"Ouvrons grand les Jeux", 英文版口号为"Games Wide Open",中文可以称"奥运更 两周年之际,被法国舆论认为具 有象征意义。

巴黎奥组委主席埃斯坦盖 就该口号的内涵进行了阐释, 表示这一口号旨在希望奥运会 的魅力可以向所有观众领略, 这也是推动巴黎奥组委前进的 动力。他还指出, 巴黎奥运会 倒计时两周年对于巴黎奥组委 是重要的时刻。

根据巴黎奥组委此前公布的 2024年巴黎奥运会开幕式创意方 案,开幕式将突破体育场的限制,

倒计时两周年之际, 巴黎奥组委 看开幕式。埃斯坦盖表示对这一 票, 其中在对公众开放的门票中, -奥运更开放 认为在很大程度上体现了巴黎奥 元。除了开闭幕式以外,所有比 运会日号的内涵。

了巴黎奥运会初版的赛程方案,巴 黎奥运会将于2024年7月26日开 幕,8月11日闭幕。比赛将于2024 年7月24日(开幕式前两天)至8 开放"。巴黎奥运会和残奥会口 月11日进行,其中7月27日将诞 号的公布适逢巴黎奥运会倒计时 生本届奥运会的首枚金牌,依然是 大家熟悉的射击项目,具体小项为 10米气步枪混合团体。

据组委会介绍,本次赛程安 排的一大亮点是对女子比赛给予 更多的重视,多个大项的最后-枚金牌将在女子项目中诞生。例 如乒乓球项目的最后一项决赛暂 定为8月10日进行的女子团体比 赛,这是乒乓球项目自1988年进 入奥运会以来,第一次以女子项 目收官。

此外,巴黎奥组委还公布了 本届奥运会的部分票务信息。根 转为在塞纳河上进行。巴黎奥组 据组委会的方案,巴黎奥运会和

在巴黎奥运会即将迎来开幕 委预计将有60万人能够在现场观 残奥会预计将售出 1300 万张门 **费项目的门票将从24 欧兀到95**0 此外,巴黎奥组委当天还公布 欧元不等,而最高档次的950欧元 的门票在总量中仅占不到0.5%。

组委会表示,为了能让更多 的人负担得起奥运门票的价格, 他们制定了一套特殊的定价方 案,寄希望于通过15%的高价票 来获得一半的门票收入,以提供 更多的低价票。

据悉,公众可以从今年12月 开始通过抽签参与本届奥运会门 票的购买。

另外,法国官方25日还召开 了会议讨论巴黎奥运会筹备工 作,法国总统马克龙主持会议。 马克龙在会上表示,希望法国能 够举办一届令人难忘的奥运会, 赛事能够涵盖全法各地。据法国 RMC体育台报道,会议重点讨论 了巴黎奥运会的安全保障和预算 问题。